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BEFINICION:  N(mero que expresa una cantidad determinada de porciones que se toman de Un todo dividido en

n
d

partes iguales.

CONVERSION Y SIMPLIFICACION DE FRACCIONES

Se representa con una barra
oblicua u horizontal que
separa la primera cantidad
(el numerador) de la
segunda (el denominador).

Conversion de una fraccioén

a términos menores.

kW
W7 35 35
Wl_s_15+3_5

24 8 8

Reducir a sumas simple expresion:

10 5

3
1350 135 45 9
2550 ~ 255 85 7
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OPERACIONES FRACCIONARIAS

_adibc
~ bd

=+
Q| o




QUENraGS Contqual aeneminacor |

7+10+4 7+10+4 21 Z_Zl
9" 9 "9 9 ~9 3 “3

QUENrAEOS CONTAENGMINACOR GITErEnte

12 21 23_1 3 23 B
28 729 g0 217 o0 mem (47,60)

]V+3—F23 105+ 180 + 161 446 223 _ _Ei
4 7 60 420 © 420 210 210

Quebrados con Igual denominador
7 5 7-5_ 2 1

12 12 12 12 "6

5 4 1 1 10-1_ 9

40 320 8 80 80 80

Resta de Enteros y Quebrados

15 3—148 . 145
8 8 8 '8
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Fraccion de fraccion

2 2 _10__1
zdes =3Xo=73 =73

Fracciones multiples

5 3 3
ade losﬁ de los = del doble de 100

_5X3X3X2Xum_5x3x3x2xmo_um0_848
91777717 1 9%x17 X7 119 119
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EJERCICIOS DE FRACCIONES
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‘ PROBLEMA N° |

Una persona compra manzanas a 3 por 1 nuevo sol y las vende a 5 por 2,5 nuevos soles.
¢ Cuantas manzanas deben vender para ganar 20 soles?

Le costo

Lo vendid

«
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| ‘ PROBLEMA N°2

Un comerciante tiene la misma cantidad de limones de dos clases distintas. Vende a 2 por un sol los de la primera
clase y 3 por un sol los de la segunda. Si decide vender todos los limones a 5 por 2 soles y tiene 120 limones en total,
¢Cuanto gana o pierde?

—

\ 1 — 120
j » 1limon = = sol - 60limones = 30soles —
-l 2 ‘ -

~+ . + 2

i~ 1 1limén = = sol

. Q > » 1limén = gsol - 60limones = 20soles 5

50 soles 120(2)
120limones = . = 48 soles

— 50 — 48 = 2 soles de perdida

T —



‘ PROBLEMA N°3

Una viuda recibe la tercera parte de la herencia que dejo su esposo al morir y cada uno de sus tres hijos
recibe un tercio del resto. Si juntos, la viuda y uno de sus hijos recibe un total de S/. 60000 de la herencia.
¢Cual fue la herencia total que dejo el difunto esposo?




- ~ PROBLEMA N°4

Un depdsito contiene 60 litros de vino. Si se retiran los 2/5 del
contenido, luego 1/3 del resto y por tltimo los % del nuevo resto.
¢ Cuantos litros quedan?

60 Litros

2 3

se retiran - (60) = quedan < (60) = 36
N | 2

se retiran 2 (36) = quedan 5(36) = 24

-z 1
se retiran 1(24) = quedan 1(24) = 6 litros
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. ‘- PROBLEMA N°5

Un cartero dejé 1/5 de las cartas que lleva en una oficina, los 3/8 en un banco; si ain le quedan 34 cartas por distribuir.
¢ Cuantas cartas tenia para distribuir?

4 xtox =
SX 8X—X

y 13 _ (, 1.3\_ (17
B R G A VT

_ 20 (34) = 80 cart
X = = 80 cartas
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. ' PROBLEMA N°6

Una persona inicialmente toma 16m de una varilla . Luego toma los 2/3 del resto y
observa que ambas partes tienen la misma longitud. Hallar la longitud total de la varilla.

E (restO) =8
3

%(resto) =16

3 /‘/\
—

16m

16m+ 16m + 8m = 40m




il PROBLEMA N°7

Se han consumido 7/8 de un bidon de aceite. Reponemos 38 litros y el bidon ha quedado lleno hasta sus 3/5 partes.
Calcular la capacidad del bidon.

[.‘ 3V 1V—38
- i

T re 7 19
v < OHN DEE 2y =138
D A

40
38 litros
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PROBLEMA N°8

(Evaluacion-Nombramiento-2018)

Un estudiante emplea ocho horas del dia en dormir, seis horas en sus labores académicas y tres horas en alimentarse.
¢Que parte del dia le queda para realizar otras actividades?

6 horas 3 horas

y 17

17horas de un dia de 24 horas = Y

7

le quedan 7 horas de un dia de 24 = -7
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GRACIAS
POR SU ATENCION
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